

孔子貳千四百八十九年

夏曆歲次戊寅年貳月廿貳日

每日午後一時

船量巨大

司公生業理代埠雲

大漢口報

△本報營業部啟事

本報兼接各類印件：如傳單、貨單、
名片、入魚紙存信封面、信箋、券據、
徵信錄、捐冊、及書籍等名目繁多。
想未枚舉，均工作精美，印刷玲瓏，
又接造笠巴圖章、計價特別相宜。仰
祈留小賜願是盼。

表目價報本

本報價目本埠派到每月收銀七毛五
若派不到者郵費每封上每月收銀一元
英屬及美國每年收英金九元七毛五
半年五元三個月二元七五一年一元
中國及外國每年收英金十五元
除星期日外，每星期日呈閱無論，取閱久暫報費
均先付空函定閱期不奉呈

本報司理部

所忌。遂督師揚州，抵禦清軍，城破被捕

不屈而死。其忠義之氣，與宋朝的文天

祥、先覺輝映。因此，自貳百餘年，又有

辛亥革命的成功。這也未始不可說是史可

法先生的精誠所感。所以我們覺得：南宋

之所以能夠保持偏安，因為有了岳武穆精

忠報國的基礎。至明朝所以能夠復興，辛

亥革命的所以能夠成功，亦與宋末文天祥

的貢獻，這都是各人忠於各人的職守。

中國有四萬萬人，每壹個人，都能夠這樣忠

於他自己之職守。則國家的進步，當然可

以壹日千里。當然可以赶上現代國家的資

格。那彈丸二島的敵人，就不敢來犯我們

。就不敢來壓迫我們。因此，我們可以知道

。我們要復興國家，要復興民族，祇要我們

的資本，要復興國家，要復興民族，祇要我們

的資本，要復興國家，